Pokyny pro autory odborných recenzovaných článků - časopis Náš Chov

časopis Náš Chov, Krmivářství

Redakce přijímá příspěvky odpovídající odbornému profilu časopisu v češtině nebo slovenštině. Příspěvek musí být určen výhradně pro publikaci v Našem chovu a neměl by v této podobě být zadán k uveřejnění v jiném časopise.
Zaslané práce jsou posouzeny, zda odpovídají profilu časopisu a dokumentačním požadavkům, a poté předány k vyjádření oponentům. Na základě oponentských posudků rozhodne redakce, bude-li článek přijat do tisku v původním znění nebo odeslán autorovi zpět k doplnění či přepracování, případně vyřazen. Oponenta zajišťuje redakce.
Zpracování rukopisu
Články mají standardní členění: titulek, jména autorů, souhrn, vlastní text, seznam literatury formou citací podle ČSN ISO 690 a ČSN ISO 690-2.
Titulní strana – obsahuje název práce, celá jména autorů. Název článku by měl být stručný a výstižný (ve výsledném zlomu buď na jednu nebo dvě řádky). Celá jména autorů včetně jejich celých titulů, případně kontakt uvádějte rovněž v závěru článku *).
Souhrn – se uveřejňuje v češtině/slovenštině a v angličtině. Vlastní text – příspěvek charakteru odborné práce by měl obsahovat úvod, materiál a metodiku, vlastní výsledky, diskusi a závěr.
Omezení rozsahu pro časopis Náš chov*:
• Souhrn v rozsahu do 7 řádků ve wordu
• Souhrn v AJ (Summary) do 7 řádků ve wordu.
• Úvod: stručně do 10 řádků ve wordu
• Materiál a metodika: stručně (do 10 řádků).
• Výsledky a diskuse: do 25 řádků
• Závěr: do 10 řádků
Tabulky nebo grafy prosím omezte do osmi (některé případy je možné řešit individuálně).

Žádáme autory, aby se vyvarovali nadměrnému počtu cizích slov v textu a když to bude možné, aby používali české ekvivalenty.
Seznam literatury – odkazy na v článku citovanou literaturu se uvádějí podle výše zmíněné normy. Seznam literatury se sestavuje podle abecedy, za článek prosíme uveďte do 5 nejdůležitějších pramenů. V případě nutnosti lze pokračovat poznámkou „Další literatura je k dispozici u autora“.
Práci lze doplnit tabulkami, grafy, schématy a obrázky. Redakce přijímá fotografie a dokumentační materiály z ostatních zobrazovacích technik v kvalitě vhodné pro tisk. Dokumentační materiál musí být popsán a očíslován v souladu s popisem dokumentace v textu.
Tabulky, grafy, schémata a popis k obrázkům řáďte na konec článku za oddílem literatura a za adresu autora nebo do samostatného dokumentu. Grafy je nutné zaslat navíc zvlášť v excelu.

Technické požadavky
Text je nejlépe poslat v textovém editoru MS Word s minimálním grafickým formátováním textu (řádkování 1, za každým odstavcem jeden enter, pouze zvýraznit titulky a mezititulky, žádné styly, žádné odsazení na začátku řádky apod.).
Fotografie a schémata posílejte jako zvláštní přílohu ve formátu jpg, eps, tiff v dostatečném tiskovém rozlišení (soubor asi min. 600 kB – záleží na velikosti obrázku, jeho formátu, a barevné hloubce). Ostatní grafické formáty (bmp, png a další) je možné použít po dohodě. Grafy prosím tvořte v excelu a zasílejte i se zdrojovými daty, tabulky vytvářejte ve wordu.

Značení tabulek a grafů:
Tab. 1 – Název první tabulky…..
Tab. 2 – Název druhé tabulky……..
Graf 1 – Název prvního grafu v pořadí

Jména autorů prosíme včetně všech titulů a křestních jmen, a to včetně pracoviště.

Kontaktní údaje v případě dotazů:
Lukáš Rytina, e-mail: lukas.rytina@profipress.cz, tel: 277 001 630, mobil: 606 793 372

